

Босна и Херцеговина
Република Српска
Општина Рудо
-НАЧЕЛНИК-
Број: 02-400-25/20
Дана: 21.07.2020. године

На основу члана 59. став 1. тачка 5. Закон о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16) , члана 67. Статута општине Рудо („Службени гласник општине Рудо“, број: 4/17 и 8/17) и члана 4. Одлуке о ослобађању од плаћања комуналне таксе за истицање пословног имена и закупнине јавних површина и пословних простора („Службени гласник општине Рудо“ број: 5/20) Начелник општине Рудо, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за додјелу субвенција привредним субјектима погођеним кризом изазваном вирусом корона (COVID-19) који нису остварили право на субвенције по јавном позиву број 02-400-20/20

I – ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Предмет овог Јавног позива је субвенција привредним субјектима у виду плаћања комуналних услуга (вода, канализација и одвоз смећа) за мјесеце март, април и мај 2020. године привредним субјектима којима је рад био забрањен, отежан и ограничен услед вируса корона и субвенције у виду исплате минималне нето плате за један мјесец за запослене раднике у оним привредним субјектима којима је рад био забрањен, отежан и ограничен услед вируса корона, а који нису остварили право на субвенције по јавном позиву број 02-400-20/20.

II - ПРАВО УЧЕШЋА

Право учешћа у овом Јавном позиву имају сви привредни субјекти чије је сједиште или пословна јединица на територији општине Рудо, а којима је актима Републичког штаба за ванредне ситуације и Општинског штаба за ванредне ситуације било забрањено, ограничено или отежано обављање дјелатности, а који поднесу захтјев у склопу овог јавног позива а који нису остварили право на субвенције по јавном позиву број 02-400-20/20.

III - ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ПОЗИВОМ

Образац захтјева за пријаву на Јавни позив за општину Рудо, може се преузети од **21.07.2020.** године, на званичној веб страници општине Рудо: www.opstinarudo.com или лично преузимањем у шалтер сали Општине Рудо, ЂДД Михаиловића бр. 41, 73260 Рудо.

IV - НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА, МЈЕСТО И РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ

- 1.) За субвенцију привредним субјектима у виду плаћања комуналних услуга (вода, канализација и одвоз смећа) подноси се овјерен захтјев на прописаном обрасцу који је саставни дио овог позива, заједно са копијом рачуна за комуналне услуге за мјесеце март, април и мај 2020. године, Обавјештењем о разврставању пословних субјеката по дјелатностима које издаје АПИФ за правна лица и доказ да је привредни субјекат радио у отежаним/ограниченим условима (Рјешење о одбравану уплате средстава за санирање посљедица изазваних вирусом корона издате од ПУ РС или евиденција присуства радника на послу или копије извода банковног рачуна за мјесеце март, април, мај или неки други доказ).
- 2.) За субвенцију у виду исплате минималне нето плате за један мјесец за запослене раднике, у оним привредним субјектима којима је рад био забрањен, отежан и ограничен услед вируса корона подноси се овјерен захтјев на прописаном обрасцу, који је саставни дио овог позива, заједно са Списком радника за мјесец мај 2020-Образац 1002, Обавјештењем о разврставању пословних субјеката по дјелатностима које издаје АПИФ за правна лица и доказ да је привредни субјекат радио у отежаним/ограниченим условима (Рјешење о одбравану уплате средстава за санирање посљедица изазваних вирусом корона издате од ПУ РС или евиденција присуства радника на послу или копије извода банковног рачуна за мјесеце март, април, мај или неки други доказ).

Попуњен и овјерен захтјев са пропратном документацијом може се предати електронски на адресу: poljoprivreda@opstinarudo.com, поштом или лично, током радних дана (понедјељак-петак), у периоду од 07:00 до 15:00 часова, на следећу адресу:

**Одјељење за привреду, финансије, просторно уређење
и инспекцијске послове
Општина Рудо,
ЂДД Михаиловића бр. 41, 73260 Рудо**

За оне привредне субјекте који испуњавају опште услове за додјелу субвенције у виду плаћања комуналних услуга (вода, канализација и одвоз смећа), општина Рудо ће дозначити средства на рачун Комуналног предузећа „Услуга“ а.д. Рудо, које ће вршити појединачно раскњижавање дуга.

Подносиоци захтјева за субвенцију у виду исплате минималне нето плате за један мјесец за запослене раднике, општина Рудо ће дозначити средства на рачун послодавца за исплату једне нето најниже плате за све запослене раднике. Након исплаћене плате, послодавац је дужан **Одјељењу за привреду, финансије, просторно уређење и**

инспекцијске послове Општине Рудо доставити доказ о извршеној исплати исте на појединачне рачуне радника.

V - РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Јавни позив остаје отворен **7 дана од дана објављивања**, а крајњи рок за предају захтјева је **28.7.2020.** Документација достављена након наведеног рока биће разматрана једино у случају да поштански печат указује на датум слања прије званичног истека рока.

Резултати јавног позива са списком привредних субјеката којима су издата рјешења о субвенцији у виду плаћања комуналних услуга (вода, канализација и одвоз смећа) за мјесеце март, април и мај 2020. године привредним субјектима којима је рад био забрањен, отежан и ограничен услед вируса корона и субвенцији у виду исплате минималне нето плате за један мјесец за запослене раднике привредним субјектима којима је рад био забрањен, отежан и ограничен услед вируса корона биће објављен на интернет страници општине Рудо, као и на огласној табли општине.

ДОСТАВЉЕНО :

1. Огласна табла општине Рудо
2. Веб страница општине Рудо
3. Начелнику општине
4. А/а

Начелник општине

Рато Рајак, дипл. инж. арх.

